

Сотрудники Следственного управления отмечены в благотворительной деятельности



4 марта 2017 года состоялось подведение итогов ежегодной региональной акции добровольческих инициатив «Благотворительный сезон», проходившей на территории региона с октября 2016 года по январь 2017 года. Акция «Благотворительный сезон» впервые была проведена Общественной палатой Омской области в 1998 году. Общую координацию проектов осуществляет Омская региональная общественная организация «Центр развития общественных инициатив». К участию приглашаются представители депутатского корпуса, бизнес-сообщества, некоммерческих общественных организаций, образовательных учреждений, председатели комитетов территориального общественного самоуправления, а также неравнодушные жители Омска.

Государственное и общественное признание получили представители силовых структур, внесшие наибольший личный вклад в развитие социального партнерства и благотворительности. Большое внимание добровольчеству и социальным инициативам уделяет омский следственный комитет, далеко не первый год оказывая шефскую помощь детским

домам и социально-реабилитационным центрам на территории региона. За каждым следственным отделом Следственного комитета Омской области закреплены ветераны. Молодые следователи считают своей почетной обязанностью перекладывать на свои плечи ежедневные нужды заслуженных людей старшего поколения, помогая им содержать в чистоте дома и дворовые территории, покупая продукты, лекарства и никогда не приходя в гости с пустыми руками. За различные благотворительные инициативы были награждены старший помощник руководителя следственного комитета по взаимодействию со СМИ Лариса Болдинова, заместитель руководителя омского следкома Владислав Бражников, руководитель отдела криминалистики Иван Козлов и начальник третьего отдела по расследованию особо важных дел Олег Кучин.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1106008>